

Main financial statement table with columns for 2015 and 2014, and sub-headers for PΑΘΗΤΙΚΟ, Β. ΕΣΟΔΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ, Γ. ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ, III. ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ & ΛΟΙΠΕΣ ΜΑΚΡ ΧΡΗΜ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ, Δ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ, VI. ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ, E. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ, ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ, ΑΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΣΕΩΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ, and ΠΑΘΗΤΙΚΟ, Α. ΓΛΩΣΣΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ, Β. ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΓΙΑ ΚΙΝΔΥΝΟΥΣ ΚΑΙ ΕΣΟΔΑ, Γ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ, Δ. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ, ΑΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΣΕΩΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ.

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: 1. Η Εταιρεία συντάσσει ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις με τις θυγατρικές και υποθυγατρικές της. 2. Οι θυγατρικές εταιρείες που περιλαμβάνονται στην ενοποίηση της κλειόμενης χρήσης, όπως και της προηγούμενης, είναι οι παρακάτω: (α) ΒΙΟΛΑΝΔ ΑΕ (Β) ΦΟΡΤΙΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ (Υ) ATTRACTION SOLUTIONS ΑΕ (Σ) TRINITY ADV ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΔΙΑΦΗΜΙΣΗ ΑΕ. 2. Για την ενοποίηση των λογαριασμών εφαρμόστηκε η μέθοδος της ολικής ενοποίησης.

Κατάσταση Λογαριασμού Αποτελεσμάτων Χρήσεως(Α/ΒΘ) 31ης Δεκεμβρίου 2015 (1/1/15 - 31/12/15). Table with columns for 2015 and 2014, and rows for I. Αποτέλεσμα εκμεταλλεύσεως, II. Ολικά αποτελέσματα κέρδη εκμεταλλεύσεως, III. ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ & ΛΟΙΠΕΣ ΜΑΚΡ ΧΡΗΜ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ, IV. Αποτέλεσμα εκμεταλλεύσεως, V. Ολικά αποτελέσματα κέρδη εκμεταλλεύσεως, VI. Αποτέλεσμα εκμεταλλεύσεως, VII. Ολικά αποτελέσματα κέρδη εκμεταλλεύσεως, VIII. Αποτέλεσμα εκμεταλλεύσεως, IX. Ολικά αποτελέσματα κέρδη εκμεταλλεύσεως.

Έκθεση επί των Οικονομικών Καταστάσεων. Ελέγχμα της ανεξάρτητης Επιστημονικής Οικονομικής Καταστάσεως της Εταιρείας «ΜΑΝΤΗΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΕ», οι οποίες απορρέουν από τον ενοποιημένο Ισολογισμό της 31ης Δεκεμβρίου 2015, τις ενοποιημένες καταστάσεις αποτελεσμάτων, μεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταμειακών ροών της χρήσεως που λήξε την ημερομηνία αυτή, καθώς και το σχετικό πρόσθετο. Ευθύνη της Διοικήσεως για τις Οικονομικές Καταστάσεις. Η Διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση αυτών των οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα Λογιστικά Πρότυπα που προδιαγράφονται από το Ελληνικό Γενικό Λογιστικό Σχέδιο και τις διατάξεις των άρθρων 42α έως και 43γ του κωδ. Ν. 2160/1920, όπως και για εκθέσες τις εκτιμήσεις δελεάζσεως που η Διοίκηση καθορίζει ως απαραίτητες ώστε να υπάρχει δυνατότητα κατάρτισης οικονομικών καταστάσεων απαλλαγμένων από ουσιώδη ανακρίβεια, που οφείλονται είτε σε απάτη είτε σε λάθος.

Ευθύνη του Ελεγκτή. Η δική μας ευθύνη είναι να εκφράσουμε γνώμη επί αυτών των οικονομικών καταστάσεων με βάση τον έλεγχό μας. Δεν εγγυώμαστε τον έλεγχό μας σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου. Τα πρότυπα αυτά απαιτούν να συμμορφωνόμαστε με κανόνες δεοντολογίας, καθώς και να σχεδιάζουμε και διεκπεραιώνουμε τον έλεγχό μας σκοπώντας την απόκτηση εύλογης διασφάλισης για το εάν οι οικονομικές καταστάσεις είναι απαλλαγμένες από ουσιώδη ανακρίβεια. Ο έλεγχος περιλαμβάνει τη διερεύνηση δελεάζσεως για την απόκτηση ελεγκτικών τεκμηρίων, σχετικά με τα ποσά και τις γνωστοποιήσεις στις οικονομικές καταστάσεις. Οι επιλεγμένες διαδικασίες ελέγχονται στην κριτική του ελεγκτή περιλαμβανομένης της εκτίμησής των κινδύνων ουσιώδους ανακρίβειας των οικονομικών καταστάσεων, που οφείλονται είτε σε απάτη είτε σε λάθος. Κατά τη διερεύνηση αυτών των εκτιμήσεων κινδύνου, ο ελεγκτής εξετάζει τις εκτιμήσεις δελεάζσεως που σχετίζονται με την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των οικονομικών καταστάσεων της εταιρείας, με σκοπό το σχεδιασμό ελεγκτικών διαδικασιών κατάλληλων για τις περιστάσεις, αλλά όχι με σκοπό την έκφραση γνώμης επί της αποτελεσματικότητας των εσωτερικών δελεάζσεως της Εταιρείας. Ο έλεγχος περιλαμβάνει επίσης την αξιολόγηση της καταλληλότητας των λογιστικών αρχών και μεθόδων που χρησιμοποιούνται και του εύλογου των εκτιμήσεων που έγιναν από τη Διοίκηση, καθώς και αξιολόγηση της συνολικής παρουσίας των οικονομικών καταστάσεων. Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμηρίων που έχουμε συγκεντρώσει είναι επαρκή και κατάλληλα για τη θεμελίωση της ελεγκτικής μας γνώμης. Βάση για Γνώμη με Επιφύλαξη. Από τον έλεγχό μας προέκυψε το εξής: 1) Στο λογαριασμό του ενεργητικού «Εμπορεύματα» περιλαμβάνονται αποθηκευμένα αποθέματα, τα οποία απαιτήθηκαν στην αξία κτήσεώς τους, € 590 χιλ. Τα αποθέματα αυτά θα έπρεπε να είχαν αποτιμηθεί στην καθαρή ρευστοποίηση αξία τους, η οποία εκτιμάται από τον Έλεγχο σε € 220 χιλ. Δε συνίσταται συνάφει ο λογιστικός του ενεργητικού «Εμπορεύματα» της χρήσεως και τα ίδια κεφάλαια της Εταιρείας να εμφανίζονται αυξημένα κατά € 370 χιλ. 2) Στους λογαριασμούς των απειχισμένων επιπονήσεως και σε καθυστέρηση απαιτήσεως, συνολικού ποσού € 1.598 χιλ. Για το ποσό αυτό η συμμετέχουσα στην εταιρεία του ομίλου πρόβλεψε ποσού € 373 χιλ., για το υπόλοιπο της μη εκπληρώσεως τους, κριτικής ως μη εταιρικής. Κατά τη γνώμη μας θα έπρεπε να είχε σχηματισθεί επιπονήσιμη πρόβλεψη ποσού € 1.001 χιλ., με συνέπεια οι απαιτήσεις του κυκλοφορούντος ενεργητικού, τα αποτελέσματα της χρήσεως και τα ίδια κεφάλαια του ομίλου να εμφανίζονται αυξημένα κατά € 1.001 χιλ. 3) Οι προκληθείσες δελεάζσεως και τα βήματα της μητρικής Εταιρείας δεν έχουν εξαλειφθεί από τις αρμόδιες Φορολογικές Αρχές για τη διακελευστική πράξη 2010, ως δε της θυγατρικής, βλάπη αναλυτικά, στην παράγραφο 15.3 του ενοποιημένου Προσαρτήματος. Δε συνίσταται να συνυπολογιστούν τα ενδεχόμενα επιπονήσιμα πρόσθετα φόρους και προσεχόμενα και το χρόνο που θα εξιστωθούν οι απαιτήσεις του ομίλου. Η έκφραση του φορολογικού ελέγχου δε είναι δυνατόν να προβλεφθεί στο παρόν στάδιο και ως εκ τούτου, δεν έχει γίνει καμία πρόβλεψη στις οικονομικές καταστάσεις σε σχέση με το θέμα αυτό. Γνώμη με Επιφύλαξη. Κατά τη γνώμη μας, εκτός από τις επιφύλαξεις που μεντοιχούνται στην παρούσα Έκθεση για Γνώμη με Επιφύλαξη, οι ανεξάρτητες οικονομικές καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα, από κάθε ουσιώδη άποψη την οικονομική θέση της Εταιρείας «ΜΑΝΤΗΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΕ» και των θυγατρικών της κατά την 31η Δεκεμβρίου 2015 και τη χρηματοοικονομική τους επίθεση και τις ταμειακές τους ροές για τη χρήση που λήξε την ημερομηνία αυτή σύμφωνα με τα Λογιστικά Πρότυπα που προδιαγράφονται από το Ελληνικό Γενικό Λογιστικό Σχέδιο και τις διατάξεις των άρθρων 40 έως και 109 του Κ.Ν. 2190/1920. Ανεκδοχή επί Άλλων Νομικών και Κανονιστικών Θεμάτων. Επιληθύνουμε τη συμμόρφωση και την αντιστοίχιση του περιεχομένου της ενοποιημένης Έκθεσης του Διοικητικού Συμβουλίου με τις ανεξάρτητες οικονομικές καταστάσεις, στα πλαίσια των οριζόμενων από τα άρθρα 43α και 37 του Κ.Ν. 2190/1920. Αθήνα, 15 Απριλίου 2018 Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστικής Γεώργιος Γερασίου Βρεττός Α.Μ. ΣΟΕΑ 1861 ΠΡΟ Γενικών Ελεγκτών ΑΕ Χιόδον 8 - 10434 Αθήνα Α.Μ.ΣΟΕΑ 180